Priklad C. 1

- Méreni: 1,3,2,2,4,1,4,2,2,5,1,2
- Stanovte: prumeér, median, dolni a horni kvartil
- Nakreslete box-whisker plot



Priklad C. 2

Stanovte 95% IS pro prumeérnou hmotnost mysi:
1,2;1,4;1,6; 1,8; 2,0; 2,4; 3,8



Priklad C. 3

* Vyrobce vozidel provedl| crash-test pro
stanoveni prumérnych nakladt na opravu po
celni srdzce pfi rychlosti 10 mil/hod. Jedna se
o financné nakladny experiment, proto byl
proveden pouze na 5 vozidlech.

* Naklady byly stanoveny na: $150, S400, $720,
S500 a $930.

e Stanovte 95% interval spolehlivosti pro
prumer.



Priklad C. 4

Stanovte vazeny prumeér znamek ze zkousek s
ruznou kreditovou hodnotou:

3 z predmétu za 4 kredity
2 z predmetu za 5 kreditu

1 z predmeétu za 6 kreditu



Priklad C. 5

Pri dvakrat opakovaném testovani strelby na kos byly u
deseti osob (n=10) zjiSteny nasledujici vysledky (je
zaznamenan pocet uspéchu z deseti pokusu pri 1. resp.
2. testovani).

Osoba 1

Osoba 2
rozlozeni Cetnosti (frekvencni). ¥

Pro x, i y; sestavte tabulku

Stanovte modus, median, Osoba 4
. . y = v ; Osoba 5
aritmeticky prumér a vazeny

Osoba 6
primeér pro x; iy, Osoba 7
Osoba 8

O 00 00 0 W 0 oo o O
0 A N 00 N 0O O 00 b

Osoba 9
Osoba 10

[N
o




